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那須塩原市子育て世帯生活実態調査の回答状況について 

 

 市の子育て家庭の貧困の状況等を把握し、今後の支援策を検討するため、市内

小中学校に通学する子ども並びに保護者及び０歳児の保護者（5,069 名）を対象

に実施した那須塩原市子育て世帯生活実態調査票の回答状況につきましては、

子ども・保護者を合わせて合計 3,550 名から回答があり、調査全体として７０％

の回答率となりました。回答率等の詳細は次のとおりとなります。 

 なお、調査結果につきましては、現在分析を行っているため、改めてご報告い

たします。 

１．調査の方法（配布及び回収方法） 

 子ども向け 保護者向け 

小学５年生 中学２年生 小学５年生 中学２年生 ０歳児 

調査対象 

市内小学校等

に通学してい

る 

小学５年生 

市内中学校等

に通学してい

る 

中学２年生 

市内小学校等

に通学してい

る小学５年生

の保護者 

市内中学校等

に通学してい

る中学２年生

の保護者 

市内在住の 

０歳児の 

保護者 

抽出方法 全数調査 全数調査 全数調査 全数調査 全数調査 

抽出件数 1,076 件 1,032 件 1,076 件 1,032 件 853 件 

調査方法 学校を通じて直接配布・回収 
学校を通じて直接配布、郵送に

よる回収 

郵送による配

布・回収 

調査期間 令和元年７月１日～７月 16 日 
６月 27 日～ 

７月 16 日 

 

２．回答状況 

 回答状況 

全体 子ども(小 5・中２) 保護者(０歳・小 5・中２) 

調査件数 5,069 件 2,108 件 2,961 件 

回答件数 3,550 件 2,011 件 1,539 件 

回答率 70.0％ 95.4％ 52.0％ 

【回答状況詳細内訳】 

 子ども 保護者 

小学５年生 中学２年生 小学５年生 中学２年生 ０歳児 

調査件数 1,076 件 1,032 件 1,076 件 1,032 件 853 件 

回答件数 1,051 件 960 件 635 件 536 件 368 件 

回答率 97.7％ 93.0％ 59.0％ 51.9％ 43.1％ 

 


